附件

河南省2014年国民经济和社会发展主要指标计划

	指标名称
	计算
单位
	2013年计划
	2013年预计
	2014年计划

	
	
	绝对值
	增长％
	绝对值
	增长％
	绝对值
	增长％

	一、全省生产总值
	亿元
	33250
	10左右
	32156
	9
	33000
	9以上

	其中：第一产业
	亿元
	3770
	3﹒5左右
	40598
	4﹒3
	4200
	3﹒5左右

	第二产业
	亿元
	19120
	12左右
	17806
	10
	17700
	10左右

	工业
	亿元
	17350
	12﹒5左右
	15961
	9﹒9
	15800
	10左右

	第三产业
	亿元
	10360
	9﹒5以上
	10290
	8﹒8
	11100
	9﹒5左右

	二、财政

	地方公共财政预算收入
	亿元
	2260
	11左右
	2413
	18﹒3
	2666
	10﹒5

	三、物价

	居民消费价格指数
	％
	103﹒5左右
	3﹒5左右
	102﹒9
	2﹒9
	103﹒5左右
	3﹒5左右

	四、投资

	全社会固定资产投资
	亿元
	25950
	21
	26221
	22﹒2
	31654
	21

	五、消费

	社会消费品零售总额
	亿元
	12667
	16
	12427
	13﹒8
	14000
	14左右

	六、对外贸易

	进出口总额
	亿美元
	595
	15
	599﹒5
	15﹒9
	660
	10左右

	其中：出口总额
	亿美元
	341
	15
	359﹒9
	21﹒3
	396
	10左右

	进口总额
	亿美元
	254
	15
	239﹒6
	8﹒6
	264
	10左右

	七、利用外资

	外商直接投资
	亿美元
	133
	10
	134﹒6
	11﹒1
	148
	10

	八、教育

	研究生招生
	万人
	1﹒28
	9﹒56
	1﹒22
	4﹒27
	1﹒33
	———

	普通高等学校招生
	万人
	42﹒63
	－14﹒43
	50﹒84
	2﹒05
	45﹒2
	———

	九、人民生活质量

	城镇居民人均可支配收
入
	元
	22283
	9以上，力争与
经济增长同步
	22398
	6﹒6
	24500
	9左右

	农民人均纯收入
	元
	8202
	9以上，力争与
经济增长同步
	8475
	9﹒5
	9300
	9左右

	农村减贫人口
	万人
	115
	1﹒8
	117﹒5
	3﹒71
	120
	2﹒13

	千人口医院和卫生院床数
	张
	3﹒96
	2﹒06
	4﹒02
	3﹒61
	4﹒15
	3﹒23

	广播人口覆盖率
	％
	98
	
	98﹒09
	
	98﹒1
	

	电视人口覆盖率
	％
	98﹒1
	
	98﹒1
	
	98﹒2
	

	十、人口与就业

	人口年末数
	万人
	9466
	
	9413
	
	9516
	

	人口自然增长率
	‰
	6﹒5以内
	
	5﹒51
	
	6﹒5以内
	

	城镇化率
	％
	44﹒2
	
	43﹒8
	
	45﹒7
	

	城镇新增就业人数
	万人
	100以上
	
	143﹒1
	
	100以上
	

	城镇登记失业率
	％
	4﹒5以内
	
	3﹒1
	
	4﹒5以内
	

	十一、社会保障

	城镇职工参加基本养老
保险人数
	万人
	1295
	3﹒27
	1349﹒5
	6﹒21
	1390
	3

	城镇参加基本医疗保险人数
	万人
	2235
	1﹒82
	2280﹒2
	2﹒61
	2300
	0﹒87

	城镇参加失业保险人数
	万人
	720
	———
	741﹒3
	———
	730
	———

	保障性安居工程住房开工量
	万套
	40
	———
	41﹒95
	———
	64
	———

	十二、农业主要产品产量

	粮食
	万吨
	5500以上
	5713﹒7
	1﹒3
	5500以上
	
	

	棉花
	万吨
	30
	———
	19
	———
	14
	———

	油料
	万吨
	580
	1﹒8
	589
	3﹒4
	580
	基本持平

	肉类总产量
	万吨
	676
	3
	700
	3﹒3
	720
	3

	十三、工业主要产品产量

	原煤
	万吨
	20000
	———
	16000
	———
	17000
	———

	原油
	万吨
	470
	－2﹒1
	474
	－0﹒5
	465
	－1﹒9

	发电量
	亿千瓦时
	2820
	8﹒5
	2811
	8﹒3
	2940
	4﹒6

	食盐
	万吨
	46﹒6
	持平
	47
	0﹒9
	47
	持平

	卷烟
	万箱
	340
	0﹒6
	340
	0﹒6
	340
	持平

	十四、运输

	全社会货运量
	亿吨
	30﹒2
	11
	30﹒4
	11﹒8
	33﹒7
	11

	全社会客运量
	亿人
	22﹒5
	7﹒5
	22﹒6
	8﹒4
	24﹒2
	7

	十五、能耗和环保

	万元生产总值能耗
	吨标准煤
	0﹒82
	－2﹒5
	0﹒820
	－2﹒5
	0﹒808
	－1﹒5

	万元生产总值二氧化碳
排放量
	吨二氧
化碳
	———
	－2﹒5
	———
	－2﹒5
	———
	－1﹒5

	万元工业增加值用水量
	立方米
	38
	－2﹒6
	38
	－2﹒6
	36
	－5﹒2

	工业固体废物综合利用率
	％
	73﹒5
	
	73﹒5
	
	74﹒5
	

	化学需氧量排放量
	万吨
	137﹒55
	－2﹒8
	135﹒45
	－2﹒8
	133﹒42
	－1﹒5

	总减排量
	
	11﹒6
	
	11﹒6
	
	7﹒6
	

	预支增量
	
	4﹒27
	
	4﹒27
	
	4﹒48
	

	二氧化硫排放量
	万吨
	130﹒26
	－1﹒5
	125﹒67
	－1﹒5
	124﹒41
	－1

	总减排量
	
	8﹒89
	
	8﹒89
	
	7﹒86
	

	预支增量
	
	2﹒56

（非电）
	
	2﹒56

（非电）
	
	1﹒84

（非电）
	

	氨氮排放量
	万吨
	14﹒66
	－2﹒9
	14﹒54
	－2﹒9
	14﹒06
	－3﹒3

	总减排量
	
	1﹒21
	
	1﹒21
	
	1﹒13
	

	预支增量
	
	0﹒423
	
	0﹒423
	
	0﹒52
	

	氮氧化物排放量
	万吨
	168﹒27
	－1﹒52
	157﹒71
	－3
	143﹒52
	－9

	总减排量
	
	12﹒82
	
	12﹒82
	
	20﹒7
	

	预支增量
	
	2﹒59
（非电）
	
	2﹒59
（非电）
	
	1﹒0
（非电）
	

	城市生活污水处理率
	％
	87
	
	88
	
	88﹒5
	

	城市生活垃圾无害化处理率
	％
	87﹒6
	
	88
	
	89
	


注：1﹒全省生产总值及其三次产业增加值绝对值为现价，增长速度按可比价格计算。

2﹒城镇居民人均可支配收入和农村居民人均纯收入增长速度均为实际增速。

3﹒从2014年开始，研究生招生计划数包括全日制、非全日制；普通高等学校招生计划数增长率是与2013国家计划数的比率。

4﹒2013年，原煤产量统计口径调整。

5﹒年末人口数为常住人口口径。

6﹒能耗指标中的单位生产总值、工业增加值采用2010年价格；2012年，环保部门调整了工业固体废物综合利用率指标统计口径。

7﹒排放量，是指在一定时期内最大允许的主要污染物排放总量。

总减排量，是指在一定时期内必须削减的主要污染物排放存量和增量。

预支增量，是指在一定时期内为满足经济社会发展需要允许增加的主要污染物排放量。
